
Jihomoravské regionální centrum na podporu integrace cizinců vzniklo za finanční podpory Evropského 
fondu pro integraci státních příslušníků třetích zemí (EIF).

TISKOVÁ ZPRÁVA

Jihomoravský kraj dlouhodobě podporuje integraci cizinců ze 
třetích zemí 

Brno, 10. 10. 2012 – Jihomoravský kraj uspořádal setkání platformy integrace cizinců ze třetích zemí 
v Jihomoravském kraji

Jihomoravské regionální centrum na podporu integrace cizinců (dále jen „Centrum“) uspořádalo dne 
10. 10. 2012 v administrativním a školicím středisku Krajského úřadu Jihomoravského kraje v Brně 
setkání platformy integrace cizinců v Jihomoravském kraji. Setkání zahájil náměstek hejtmana Václav 
Božek, který kladně zhodnotil dosavadní přístupy Jihomoravského kraje a všech aktérů k cizincům a 
poděkoval za spolupráci. 

Akce, které se zúčastnilo celkem 45 zástupců z řad odborné veřejnosti, nabídla bohatý program 
v podobě přednášek na téma integrační politiky. Svými vstupy přispěli např. zástupci Odboru azylové 
a migrační politiky MV ČR – regionální pobočky v Brně, zástupkyně Úřadu práce ČR, krajské 
pobočky v Brně a příklady dobré praxe z Olomouckého kraje uvedl vedoucí Centra na podporu 
integrace cizinců Olomouc. Celodenní odborný program obohatilo promítání fotografií s tématem „Jak 
se žije v Africe“, ethnocatering a taneční vystoupení s orientální tématikou. Dále byl představen Akční 
plán Programu cílené a dlouhodobé podpory integrace cizinců ze třetích zemí na území 
Jihomoravského kraje pro rok 2012 a výsledky průzkumu spokojenosti klientů Centra, které proběhlo 
v první polovině letošního roku. Dle výsledků průzkumu hodnotili klienti služby Centra velmi 
pozitivně.

Jihomoravské regionální centrum na podporu integrace cizinců, které vzniklo kvůli spolupráci
s cizinci z třetích zemí žijících v Jihomoravském kraji, úspěšně funguje již čtvrtým rokem. Svojí 
činností naplňuje Program cílené a dlouhodobé podpory integrace cizinců třetích zemí na území 
Jihomoravského kraje 2011–2015 a Koncepci integrace cizinců v ČR a napomáhá začlenění cizinců do 
naší společnosti prostřednictvím poskytovaných služeb, kterými jsou mj. sociálně-právní poradenství, 
kurzy češtiny, odborné semináře a terénní práce. Centrum poskytuje své služby bezplatně společně s 
partnery, kterými jsou Statutární město Brno, Diecézní charita Brno, Organizace na pomoc 
uprchlíkům, Sdružení občanů zabývajících se emigranty ZŠ a MŠ Brno, Staňkova a občanské sdružení 
Brnopolis. Projekt je spolufinancován z Evropského fondu pro integraci státních příslušníků třetích 
zemí a z rozpočtu Jihomoravského kraje. Vše o Centru a jeho aktivitách naleznete na 
www.cizincijmk.cz.
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